

全市乡镇(街道)宣传委员培训班开班

本报讯 5月16日上午,全市乡镇(街道)宣传委员培训班在市委党校举行,来自各乡镇(街道)的近70名宣传委员参加了培训。市委常委、宣传部长李爱杰出席开班仪式并讲话。

李爱杰要求,要切实增强做好基层宣传思想文化工作的责任感和使命感。宣传思想工作历来是党的工作的重要组成部分,是我们做好各项工作的基础和先导。乡镇是最基层的一级行政机关,直接与广大党员群众面对面,因此,做好基层的宣传思想工作就尤为重要。要扎实做好当前基层宣传思想文化工作的主要任务,首先加强理论宣传普及,统一思想、凝聚人心;其次加强新闻舆论引导,营造氛围、维护稳定;第三加强文化设施建设,惠及基层,服务群众;第四加强精神文明建设,引领风尚、构建和谐。要努力提高做好基层宣传思想文化工作的素质和能力。坚持“四讲”,不断提高业务能力。与时俱进,不断提高学习能力;整合资源,不断提高协调能力;与势同拍,不断提高创新能力。

李爱杰强调,基层宣传思想文化工作直接面对基层群众,处于服务群众的最前沿,希望参训的宣传委员们,奋发有为,锐意进取,扎实工作,努力开创基层宣传思想文化工作新局面。

(记者 刘明)

更加有效地组织好税收收入

本报讯 5月16日,市人大常委会副主任刘振学在市国税局就今年以来的国税征收工作情况及存在的问题,如何依法足额征税、支持地方经济等方面情况进行调研。

近年来,全市国税系统牢牢把握“严格管理带好队、控住风险收好税、深化改革站好位”三个基本点,深耕基层、厚植基础,聚焦主业、深实主业,各项工作都取得了新的成绩。今年1—4月份,全市国税部门共组织国内税收收入304997万元,同比增长38.86%,其中地方级收入完

成119645万元,同比增长124.72%,增收66403万元,增幅列全省第9位。

刘振学在调研中指出,全市国税系统紧紧围绕市委、市政府中心工作,发挥税收职能作用以管促收,纳税服务、风险管理、税收稽查等工作质效显著提升,为全市经济社会发展做出了积极贡献。今后,要进一步强化目标意识和进度意识,进一步强化创新意识,进一步强化依法征收入本意识和责任意识,依法征收入本,依法征收入本,更加有效地组织好税收收入。(记者 刘振江)

全市人大内务司法工作座谈会召开

本报讯 5月16日,全市人大内务司法工作座谈会在市人大常委会召开。市人大常委会副主任、秘书长于良出席会议并讲话。

会议通报了市人大常委会2017年度工作安排,区(市)人大常委会、高新区工作室负责同志分别介绍了今年上半年的主要工作情况,并围绕如何进一步做好人大内务司法工作进行了座谈交流。

于良强调,要充分认识内务司法委员会的性质和地位,

切实了解内务司法委员会的职责。要始终坚持正确的政治方向,把坚持党的领导和依法行使权力贯穿于人大内务司法工作的整个过程,落实到人大内务司法工作的各个环节。要坚持依法行使权力,做到依法监督、有效监督、科学监督、合力监督。要贴近中心,突出重点,不断提高监督实效。要加强学习调研,不断提升自身建设水平,为建设自然生态宜居宜业新枣庄做出新的贡献。(记者 刘振江 通讯员 孙鹏)

“五月榴火·百年中兴”国画名家邀请展开展

本报讯 5月13日,“五月榴火·百年中兴”中国画家邀请展开展,市政协副主席黄涛出席开展仪式。

本次书画展由枣庄日报社、市中区委宣传部主办,市人大文史委员会、市美协、市书画家协会、市中区文学艺术界联合会协办,市人大社会科学院书画研究院、天源艺术馆承办,将展出四十余位全国著名画家国

画作品近二百幅,题材广泛、流派众多,是国内知名书画家多年来精心创作的佳品,具有较高的学术和市场价值。这些画坛名宿,长期从事书画艺术,技艺高超、品位卓然,在全国有着极高的知名度与影响力。此次展览吸引了几十家媒体报道,筹备期间全国各地画界、爱好者咨询不断,各地业内关注。(记者 张运永)

市政协机关“每月一讲”活动开讲

本报讯 5月15日,2017年度市政协机关“每月一讲”活动正式开讲。市政协秘书长、党组成员曹士清,市政协党组成员郑道明参加会议。全体机关人员聆听了两名机关干部的精彩演讲,集中学习了《中共枣庄市委办公室关于印发刘某某同志在金融运行情况座谈会上的讲话的通知》等有关文件和会议精神。

市政协机关“每月一讲”活动从5月份开始,每月安排2名机关干部,根据自己的工作、生

活、学习体验,自行确定题目和演讲内容进行演讲。

会议要求,要高度重视“每月一讲”活动,把“每月一讲”当做锻炼口才、分享经验、增长见识、展示自我的平台,切实把“每月一讲”活动开展好;要结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化要求,持之以恒,坚持不懈,把机关学习作为常态化来抓,努力提升自身素质,当好参谋助手,树立良好形象,共创“学习型”、“服务型”机关。

(李鲁 张良)

“互联网之光”闪耀枣庄

——第四届山东省互联网大会开幕侧记

记者 李鲁



图为专家现场进行大数据方向主题演讲。(记者 刘品 摄)

立足当下,展望未来,互联网大变革、大发展、大融合已成为不可逆转的历史潮流。“互联网+N多行业”的跨界与融合,是互联网转型大势所趋。“互联网+N双创”的快速融合,给更多行业带来了全新的变革思路。

5月16日上午9时,第四届山东省互联网大会在枣庄会展中心正式拉开帷幕。大会由中国信息通信研究院、枣庄市人民政府主办,枣庄国家高新技术产业开发区管委会、开创新闻、济南报业集团承办。大会以人工智能、创业创新、大数据、智能制造、互联网+品牌为主要议题,集聚业界“大咖”、企业家精英、互联网精英等,共享“互联网+”新成果,见证“互联网之光”。

大会论坛演讲中,著名财经作家叶檀,中国信息通信研究院技术与标准研究所副所长何宝宏等行业专家,百度公司政府业务合作总监王华胜,阿里巴巴集团农村事务高级专家张瑞东等知名企业精英,就“人工智能”、“创业创新”、“大数据”、“智能制造”、“互联网+品牌”、“互联网征信”等一系列“互联网+”热点话题进行研判。

大会现场的新闻直播间吸引了众多互联网精英的注意,精英们纷纷发声,为“互联网+”贡献创见,畅谈山东互联网发展未来。

据了解,山东省互联网大会自2014年起已连续举办三届,汇聚了百度、京东、腾讯、新浪等知名企业的高管与互联网行业的精英、专家,交流思想,探索规律,分享互联网技术、互联网营销、互联网金融、移

动互联、电子商务等互联网前沿话题,深度探讨互联网与各个传统行业的融合创新与发展。可以说,山东省互联网大会搭建起了互联网与企业之间的桥梁,将互联网的创新成果深度融合于经济社会各领域之中,提升实体

经济的创新力和生产力,促进产业或服务的转型升级。

本届大会以“创新、融合、共享”为主题,创造性地搭建起了互联网与企业间的智慧桥梁,将互联网的创新成果深度融合于经济社会各领域之中,旨在提升经济的创新力和生产力,推动产业或服务的转型升级,共享“互联网+”浪潮下的新产品、新机制、新模式、新业态、新成果。

枣庄市委、市政府紧抓国家“互联网+”行动计划

的战略机遇,建设鲁南大数据中心。以该中心和互联网小镇为依托,枣庄重点打造大数据、云计算、智慧城市等公众互联网、产业互联网、物联网等于一体的互联网产业高地,推动枣庄产业转型取得突破性进展。

本次大会还为参会企业设置了产品发布环节,让产品与市场无缝衔接。大会邀请了全国百余家主

流媒体对大会各项议程及企业产品发布进行持续跟踪报道,并设置了媒体专访环节,参会企业可迅速在市场竞争中打响知名度,扩大企业影响力。

台儿庄念好食品安全“紧箍咒”

本报台儿庄讯 为进一步落实食品安全责任,保障人民群众舌尖上的安全,近年来,台儿庄区食药监局以食品药品安全行动为契机,立足实际,主动作为,力求日常监管全覆盖,安全隐患早发现。

该局组织各镇街、村居负责人、食品安全协管员、信息员进行培训。培训重点为“三小”管理条例制定的背景、调整范围以及“三小”业户在食品生产经营活动中的食品安全要求等方面,并指导食品安全协管员、信息员如何更好地协助监管部门对小食品作坊、小餐饮、小食品摊点及“三小”从业人员进行日常管理和信息报

告。加大条例宣传力度,普及相关法律法规,常念“紧箍咒”让食品安全常记每位经营业户心中,有效规范其生产经营行为,为“三小”监管工作的开展奠定坚实基础。

为确保“大摸底、大排查、大整治”工作做实做细,该局分成两个工作小组,按照监管类别,一户一档,进行摸底登记;对发现的不安全因素,建立食品安全动态险点库,进行重点监管;根据企业信用经营情况,建立经营信用等级,对诚信经营信用较低的,拉进“黑名单”,强化监管。截至目前,共排查食品经营户236家,餐饮经营户185家,发现食品安全风险点

11处,立案查处3家。该局以制度为“紧箍咒”,促进食品安全监管工作落地生根,将长效机制延伸到各个环节。检查方面,配合区食品安全快检中心,建立镇街快检队伍,在农贸市场设置食品快检室。生产加工方面,按照“三小”管理条例,对符合条件的食品生产加工小作坊全部实行实名登记并纳入监管范围;按照“规范一批、整治一批、查处一批”原则开展食品摊贩和小餐饮集中整治;扎实推进餐饮单位量化分级管理机制,为全区餐饮服务单位建立监管档案,量化分级管理覆盖率

达99%以上。(记者 刘然 通讯员 李宁)

联通与电信发布全网通终端行动计划

本报讯 5月12日,中国联通山东省分公司与中国电信山东分公司在济南举办“落实提速降费,推广六模全网通终端行动发布会”,联合发布落实提速降费、推广六模全网通终端的行动计划,我国联通公司和电信公司正积极推动各项措施的落实。

近年来,国家对信息通信产业高度重视,积极拓展网络经济新空间。3月31日,中国联通与中国电信共同发布了推广六模全网通终端联合行动计划,双方在终端标准协同、终端产品上市、全渠道合作推广、产业共识宣传等方面发出倡议,采取行动。自去年4月全网通标准颁布以来,4G终端普及率提升了32%,年底预计将超过70%,4G用户日均流量实现翻番,预计今年底将突破2GB。

联通枣庄分公司将认真落实提速降费的六大措施。一是打造

智能化的高速网络,加快建设全光网络,积极提升4G网络的覆盖范围和速度,让用户享受到更快、更好的网络;二是按照双方集团部署尽快全面取消手机用户长途和漫游费,全面取消手机用户在通信消费方面的获得感;三是大幅降低中小企业互联网专线接入资费,助力双创,让提速降费惠及中小企业;四是降低国际及港澳台长途话费;五是加快推广六模全网通终端,彻底解决传统定制终端对用户的限制,将网络选择权真正交给用户;六是践行信息惠民,进一步开展精准扶贫,让信息通信产业的发展惠及广大的农民群众。

联通枣庄分公司和电信枣庄分公司将严格落实双方集团共同制定的全网通推广行动计划,打造全系列全网通产品,更好地落实并推进全网通产业的发展。(记者 张运永)

通告

根据省交通运输厅、山东省财政厅《鲁交规划【2016】174号)文件建设计划安排,拟定于2017年5月20日至2017年10月31日,对S904枣薛线自东外环(官地村交叉)口K2+600)至西昌路转弯(陈湖村S244交叉)口K7+970)段进行维修,实行半封闭施工,请过往车辆和行人绕行,施工带来不便请谅解。

特此通告

枣庄市公路管理局
枣庄市公安局市中分局交通警察大队

房产拍卖公告

受法院委托,枣庄市宏拍卖有限公司依法定于2017年6月6日10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台依现状对以下标的进行第三次公开拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:1.台儿庄区文化路西首桂花苑二期22号楼一单元五楼西户商品房一套,该房产建筑面积105.07㎡,储藏室24.38㎡。参考价:252359.92元,竞买保证金:3.1万元

2.台儿庄区林桥社区市房一处。该房产4间商舖,总层数2层,总建筑面积327.14㎡,混合结构。参考价:526823.68元,竞买保证金:5万元

3.滕州市北湖路北首西首路西侧紫竹园D座1单元5层501号房产一套(产权证号:滕房权证城字第2013010412号)。该房产建筑面积为136.14㎡,钢筋混凝土结构。参考价:531986.4元,竞买保证金:5万元

二、竞买申请与登记:有意竞买者应于2017年6月5日16时前以转账方式将竞买保证金交至枣庄市中级人民法院指定账户(开户行:山东省枣庄市中级人民法院;开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行;账号:37001648001059000777),保证金以实际到账为准。之后凭有效证件(证明)、交纳竞买保证金的银行凭证及相关材料于2017年6月5日16时前到我公司办理竞买登记手续。(注:拍卖成交后买受人交纳的竞买保证金冲抵成交价,其他竞买人的保证金在拍卖会结束后3个工作日内无息退还)

三、咨询与展示:自公告之日起至2017年6月5日11时止,在标的所在地展示。

四、联系方式:0632-3619866 15066321695
公司地址:枣庄市市中区黄山南路2号
公司网址:www.zzypm.com

车辆拍卖公告

受委托,我公司定于2017年5月25日上午9:00在中国拍卖行业协会网络拍卖平台,公开拍卖旧机动车(车况、具体信息如下):

大众、现代、长安、五菱、东风、大运、奔驰、湘傲等

有意竞买者于即日起与我司联系,查看车辆,持有有效证件交纳保证金办理竞买登记手续,竞买不成交全额退款(不贴息)。标的详情请点击公司网站www.sdxcpm.com或中拍网www.caa123.org.cn查询。

山东诚信拍卖有限公司为山东省人民政府指定司法拍卖机构,国家A级拍卖企业,中国拍卖行业协会会员,省级“守合同重信用”企业。

账户信息:户名:山东诚信拍卖有限公司
账号:1529280104000491
开户行:中国建设银行枣庄市分行
联系电话:0632-3177780
0632-3177780
联系地址:枣庄市市中区人民路99号

手足口病流行季,你需要知道的一些事!(一)

手足口病是由肠道病毒引起的传染病,多发生于5岁以下儿童,可引起手、足、口腔等部位的疱疹,少数患儿可引起心肌炎、肺水肿、无菌性脑膜脑炎等并发症。

预防手足口病主要要做到:勤洗手、吃熟食、喝开水,勤通风,晒太阳。手足口病流行季节,家长们应提高警惕,留心观察,如孩子出现发烧、出疹等症状,应考虑此病的可能,及时就医。

一、小儿手足口病症状

1.大多数患儿是突然发病,首先表现为发高烧,体温多在38度以上,同时伴有头痛、咳嗽、流涕等症状,体温持续不退,体温越高,病程越长,病情也就越重。

2.患儿发热的同时或发热1~2天后,可在他们的口腔黏膜、唇内见到疱疹,疱疹破溃后会形成溃疡,疼痛感较重,患儿常表现出烦躁、哭闹、流口水、不吃饭等不适。

3.口腔疱疹后1~2天可在患儿的手心、足心及小屁股上看到皮肤斑丘疹,以脚心部最多,疱疹呈圆形或椭圆形扁平至小米粒,大至豌豆大,较硬并有内混浊液,疹子周围绕以红晕。

4.小儿手足口病的疹子较少出现在躯干及面部,一般七天左右就能消退,不会造成疤痕,更不会留下印迹。

5.小儿手足口病是一种病情较轻的自愈性疾病,绝大部分患儿预后较好,少数重症患儿可合并心肌炎、脑炎,但这种可能很小。

6.整个病程大约在一周左右结束,一般不会并发

严重的后果,只要护理得当,不会在皮肤上留下任何色素痕迹或疤痕。

二、小儿手足口病的护理

1.消毒隔离。一旦发现感染了手足口病,宝宝应及时就医,避免与外界接触,一般需要隔离2周。宝宝用过的物品要彻底消毒:可用含氯的消毒液浸泡,不宜浸泡的物品可放在日光下曝晒。

2.宝宝的房间要定期开窗通风,保持空气新鲜、流通,温度适宜。有条件的家庭每天可用乳酸熏蒸进行空气消毒。减少人员进出宝宝房间,禁止吸烟,防止空气污染,避免继发感染。

3.饮食营养。如果在夏季得病,宝宝容易引起脱水 and 电解质紊乱,需要适当补水和营养。宝宝卧床休息1周,多喝温开水。患儿因发热、口腔疼痛,胃口较差,不愿进食。宜给宝宝吃清淡、易消化、易消化、柔软的流质或半流质,禁食冰冷、辛辣、咸等刺激性食物。

4.口腔护理。宝宝会因口腔疼痛而拒食、流涎、哭闹不眠等,要保持宝宝口腔清洁,饭前饭后用生理盐水漱口,对不会漱口的宝宝,可以用棉棒蘸生理盐水轻轻地清洁口腔。



枣庄市创建国家卫生城市指挥部办公室办